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Acta No. 29

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN EDILICIA DE

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES

BUENOS DíAS SIENDO LAS 10:23 DIEZ HORAS CON VEINTITRES MINUTOS

DEL DíA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, Y CON FUNDAMENTO EN LO

DISPUESTO POR LOS ARTíCULOS 107, 110 Y 112 DEL CÓDIGO DE

GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES

A LA SESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN EDILICIA DE SERVICIOS

PÚBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el día 18 de Agosto
de 2021.

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al
Turno 030/21 referente a la iniciativa presentada por la Regidora Claudia
Delgadillo González, que tiene por objeto la instalación de mesas de trabajo con la
finalidad de llevar a cabo una revisión del contrato o concesión otorgado para el
mantenimiento de parques, jardines y áreas verdes, aprobado por el Comité de
Adquisiciones el 29 de diciembre de 2020. Remitida a la Comisión de Servicios
Públicos Municipales, como convocante y Comisión de Patrimonio Municipal como
coadyuvante.

QUINTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al
Turno 311/11 referente a la iniciativa presentada por el entonces Regidor Sindico
Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la concesión del Servicio Público de
Panteones, a favor de la Asociación Religiosa Denominada "Iglesia del Dios Vivo,
Columna y Apoyo de la Verdad La Luz del Mundo". Remitida a la Comisión de
Servicios Públicos Municipales, como convocante y Comisión de Patrimonio
Municipal como coadyuvante.

SEXTO. Asuntos varios.

SEPTIMO. Clausura
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Acta No. 29

Para dar el inicio al desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria
Gobierno de

Guadalajara Técnica, Karem Michelle Leonardo Torres:

Secretaria Técnica Karem Michelle Leonardo Torres: Gracias Presidenta,

buenos días a todos los presentes continuamos con la Sesión CUMPLIENDO

CON EL PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL OlA QUE ES: LISTA DE

ASISTENCIA.

Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos
Presente Ausente

Municipales

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda ./

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa Justificante

Regidor Beno Albarrán Corona ./

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante

Regidor Miguel Zárate Hernández ./

Síndica Municipal Patricia Guadalupe Campos Alfaro ./

Regidora Presidenta María Cristina Estrada ./
Domínguez

Vocales de la Comisión Edilicia de Patrimonio

Municipal
Presente Ausente

Presidenta Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro ./

Regidora Gloria Carranza González ./
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Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra Justificante

Regidor Rosalío Arredondo Chávez ../

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez ../

Regidor Seno Albarrán Corona ../

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de

Servicios Públicos Municipales por haber 4 cuatro regidores de 7 siete que

integran dicha comisión.

De igual forma se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la

Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal por haber 4 cuatro regidores de 6 seis

que integran dicha comisión.

En cuanto a las comisiones en las cuales se declaró quórum legal de acuerdo

con el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara para

desahogar la Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Públicos Municipales,

serán válidos los acuerdos tomados en esta sesión.

Regidora María Cristina Estrada Domínguez: Muchas gracias Michelle,

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO: Aprobación de la Orden del día,

favor de manifestarlo levantando la mano los que estén de acuerdo con la misma,

por favor. Aprobada. Gracias

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso, aprobación del

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos

Municipales celebrada el día 18 de Agosto de 2021. En este punto quiero solicitar

la dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes puntos

de la sesión, los que estén de acuerdo con la dispensa de la lectura, favor de

manifestarlo levantando la mano. Aprobado. Gracias
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En este sentido pregunto si alguien tiene una observación que hacer respecto al
Gobierno de

Guadalajara acta mencionada. ¿Ninguno? Gracias.

En este caso se pone a su consideración la aprobación del acta indicada, Favor de

manifestarlo levantando la mano, los que estén de acuerdo. Aprobada, Gracias.

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO. Presentación y en su caso aprobación

del dictamen correspondiente al Turno 030/21 referente a la iniciativa presentada

por la Regidora Claudia Delgadillo González, que tiene por objeto la instalación de

mesas de trabajo con la finalidad de llevar a cabo una revisión del contrato o

concesión otorgado para el mantenimiento de parques, jardines y áreas verdes,

aprobado por el Comité de Adquisiciones el 2~9de diciembre de 2020. Remitida a

la Comisión de Servicios Públicos Municipales, como convocante y Comisión de

Patrimonio Municipal como coadyuvante.

Antes de someterlo a votación damos cuenta de la presencia del Regidor Miguel

Zarate, bienvenido. Gracias.

En este sentido les pregunto, los que estén de acuerdo con el dictamen señalado

en el cuarto punto, ¿no sé si tengan alguna observación?

Gracias. Bueno la Regidora Paty Campos nos hace una observación en el cual

pongo a consideración estando de acuerdo, ahorita este contrato vence el día 30

de septiembre estamos a unos días de que venza, dadas las circunstancias aquí

lo que la regidora propusiera era una mesa de trabajo y concluida esa mesa de

trabajo nos rindiera un informe, pero como efectivamente Paty lo hace el

señalamiento ya estamos seria el tiempo muy acortado por lo que sí están de

acuerdo nada más pediríamos nos rindan un informe acerca de esto ya que no

haya una mesa de trabajo, nada más que nos rindan el informe Servicios Públicos

Municipales ¿Si? Si a la brevedad. Ok entonces haríamos esa modificación al

dictamen, gracias Paty y los que estén de acuerdo con esa modificación en ese

sentido les pido si por favor levantan la manQ los que estén a favor. Aprobado.

Muchas Gracias.

4



Acta No. 29

Gobierno de
Guadalajara CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: Presentación y en su caso aprobación

del dictamen correspondiente al Turno 311/11 referente a la iniciativa presentada

por el entonces Regidor Sindico Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la

concesión del Servicio Público de Panteones, a favor de la Asociación Religiosa

Denominada "Iglesia del Dios Vivo, Columna y Apoyo de la Verdad La Luz del

Mundo". Remitida a la Comisión de Servicios Públicos Municipales, como

convocante y Comisión de Patrimonio Municipal como coadyuvante.

Pregunto si ¿Alguien tiene alguna observación? O de lo contrario si los que estén

de acuerdo hay que manifestarlo levantando la mano en este dictamen.

A favor. Muchas Gracias.

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: de la sesión Asuntos Varios no se

¿Alguien traiga algún asunto? Gracias Vero. ¿Nadie? Ok Muchas Gracias.

CUMPLIENDO CON EL SEPTIMO PUNTO: Clausura de la Sesión. No existiendo

más asuntos que tratar se procede. Perdón como punto vario les vamos hacer

entrega del informe de nuestra comisión, ahorita se los hacemos llegar.

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA

CLAUSURA DE LA SESiÓN SIENDO LAS 10:31 DIEZ HORAS CON TREINTA Y

UN MINUTOS DEL DíA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2021, DANDO POR

CONCLUIDA ESTA SESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN EDILICIA DE

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA

ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS. MUCHAS GRACIAS.
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ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, ;;;¡¡_;.f--:'rt'1tR Septiembre de 2021

o

REGIDORA MARíA CRIST ESTRADA DOMINGUEZ
Presidenta de la Comisión Edilicia de

Servicios Públicos Municipales

Regidor José de Jesús Hernández
Barbosa

Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

Regidor Jesús Eduardo Almaguer
Ramírez

Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

Idor Beno Albarrán Corona
Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

¿?
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 29 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios
Públicos Municipales, de fecha 13 de Septiembre de 2021, compuesta por 06 hojas útiles por una sola de sus
caras, incluida la presente.
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